
Anfrage

des Abgeordneten Mag. Hofer-Gruber an Landesrätin für Wirtschaft, Tourismus und Sport

Dr.in Petra Bohuslav gemäß § 39 Abs. 2 LGO 2001

betreffend: "Mittelverwendung bezüglich der „Forum Morgen Privatstiftung“

In der Landtagssitzung vom 14. Juni 2018 wurde der Antrag betreffend die Änderung der
Stiftungsurkunde der „Forum Morgen Privatstiftung“ mit Mehrheit angenommen.

Damit wird der „Forum Morgen Privatstiftung“ die finanzielle Grundlage entzogen. Darüber
hinaus wird in der Antragsbegründung die Durchführung der geplanten Projekte durch
Fachabteilungen des Amtes der NÖ Landesregierung in den Bereichen Bildung,
Wissenschaft, Forschung und Kultur in Aussicht gestellt.

Damit ist die „Forum Morgen Privatstiftung“ de facto obsolet, eine vollständige Auflösung
wurde jedoch bisher nicht in die Wege geleitet. Ein Antrag der Abgeordneten Mag.a Collini,
Mag. Hofer-Gruber und Mag.a Kollermann betreffend die Vorlage eines detaillierten Berichts
über Höhe und Verwendung der seit der Gründung zugeflossenen finanziellen Mittel an die
„Forum Morgen Privatstiftung“ blieb in der Minderheit.

Der Gefertigte stellt daher an Landesrätin für Wirtschaft, Tourismus und Sport Dr.in Petra
Bohuslav nachstehende

Anfrage

1. Wie hoch sind die bisher an die „Forum Morgen Privatstiftung“ von öffentlicher Seite -
insbesondere vom Land Niederösterreich - geflossenen finanziellen Mittel?

2. Werden vom Land Niederösterreich noch weitere Zahlungen an die „Forum Morgen
Privatstiftung“ geleistet werden?

3. Wie wurden die bisher zur Verfügung gestellten Mittel verwendet?

4. Erscheint die bisherige Mittelverwendung wirtschaftlich, zweckmäßig und sparsam?

5. Wie hoch ist das Stiftungsvermögen derzeit?

6. Wird die „Forum Morgen Privatstiftung“ nach Übernahme ihrer Projekte durch
Fachabteilungen des Landes aufgelöst?

 a. Wenn ja, wie werden die verbleibenden finanziellen Mittel, sofern vorhanden,
verwendet?
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Landtag von Niederösterreich
Landtagsdirektion
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